

Fúndase Instituto de Difusión Democracia

La fundación del Instituto de Educación y Difusión de la Democracia, dio a conocer un grupo de ciudadanos.

Los propósitos, estudiarla, desarrollarla y difundirla. Los organizadores expresan la necesidad de divulgar y difundir el concepto real de la democracia, sus características esenciales y la concretización de la ciudadanía.

En nuestra organización, afirmaron, se tratarán y estudiarán temas políticos

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

PRESIDIERON. Los licenciados Ricardo Antonio Morales Estupinián, José David Pérez (Presidente); José Antonio Ventura Sosa y José Rodolfo Díaz López, presidieron la disertación del Lic. Mauricio Rivas, sobre el estudio y evaluación de un sistema de control interno, la cual, según comentaron los asistentes, fue de gran interés profesional.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

INTERES PROFESIONAL. Representantes de numerosas firmas industriales y comerciales, asistieron a la disertación del Lic. Mauricio Rivas, de nacionalidad guatemalteca, quien invitado por la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, dictó una conferencia sobre el estudio y evaluación de un sistema de control interno.

Impacto de la inflación sobre vivienda popular

Medidas de energía y control en el sector construcción y vivienda, pide al Estado, la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima.

En estudio que dará a conocer próximamente, expone "los efectos de la inflación sobre los componentes de la vivienda popular y las distintas formas de solución al problema, adquieren una importancia cardinal".

Más adelante se sostiene: "Para nadie es un secreto el alza incontrolable, que han experimentado desde hace más de un año, los materiales de construcción. De acuerdo a cotizaciones hechas por la Fundación, de Julio de 1984 a Julio de 1985, el aumento de los precios de dichos materiales, ha llegado, en algunos casos, al 100 por

ciento. A manera de ejemplo, el precio de ladrillo de calavera subió en un 75 por ciento; el metro cúbico de arena, en un 47 por ciento; el metro cúbico de grava en un 29 por ciento; el quintal de hierro corrugado de 1/4, en un 52 por ciento y la lámina lisa de 3x1 yardas, en 113 por ciento.

Como puede observarse, apunta la Fundación, los primeros 6 meses del presente año registran un aumento de

—Pasa a la página 13—

Concluye exitoso convivio infantil

Con un recital de obras literarias para niños, se concluyó el Primer Convivio de Literatura Infantil en el Centro Cultural Salvadoreño.

El mismo se ha realizado bajo auspicios de la Organización Mundial de Educación Pre Escolar, OMEP, durante 3 Sábados.

Durante la clausura tomarán parte en el recital de obras literarias: Dr. David Escobar Galindo, Maura Echeverría, Sara Palma Jule y Corina Bruni.

Se especificó que las actividades tienen finalidad de establecer relación vivencial entre escritores y participantes a fin de estimular la creación literaria en base a la producción de autores salvadoreños; lo mismo que promover inquietudes hacia la apreciación, creación, cultivo y deleite de la obra literaria como

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

TEMPORADA TEATRAL. Mario Tenorio (Caracol), Dorita de Ayala (Banco de Comercio), Eugenio Acosta Rodríguez (Camaleón) y Paco Campos (Galatea), son los cuatro directores de los grupos teatrales que participarán en el Festival de Goldtree Liebes, presentando las siguientes obras: "Fábrica de Sueños", "La Oculta Verdad", "Asilo Diplomático" y "La Cantante Calva", respectivamente.

292 libros de afiliación entregan a Patria Libre

Doscientos noventa y dos libros debidamente sellados y firmados por el Consejo Central de Elecciones, para registro de afiliados, se devolvieron ayer a dirigentes del Partido Patria Libre.

Al recibirlos el Sr. Hugo Barrera, manifestó que se inicia así la campaña de

afiliación ciudadana para la nueva institución política. Se ha acostumbrado, indicó, que las tres mil firmas necesarias para la autorización final de un partido, se recogen aquí en San Salvador. Patria Libre, al contrario, tiene libros suficientes para llevarlos a to-

—Pasa a la página 15—

En emergencia zona Montebello Poniente

Más de doscientas personas que habitan en Montebello Poniente, temen se repita la tragedia de 1982.

Expresan, que el derrumbe de tierra que produjo la desgracia pasada, originada por las fuertes lluvias, formaron grandes grietas en las calles.

Estas grietas, con el correr del tiempo se han con-

vertido en barrancos, quedando las casas a orillas de los mismos, representando una amenaza de desbordamiento.

Exponen, que las lluvias del presente invierno, hasta el momento han disminuido considerablemente en comparación con años anteriores, lo cual les pro-

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente

ESFUERZOS. La Sra. Gloria de Castillo, directora de ASAPAED, dice que es necesario aunar esfuerzos en la habilitación y rehabilitación de los niños con limitaciones físicas.

Leones preparan en San Vicente festival benéfico

Un festival danzante pro-obras comunales, realizará el Club de Leones de la Ciudad de San Vicente.

Este festival está siendo preparado para efectuarse en el Parque del corriente año.

Según informaron los organizadores del evento, los fondos que se obtengan de esta actividad no solamente servirán para obras comunales sino que se utilizarán para ayudar en sus necesidades primordiales a personas que más lo necesitan, tales como donativos de lentes, medicinas a centros educativos, muletas para minusválidos, sillas de ruedas a personas parapléjicas, mejoras de zonas verdes de dos ba-

—Pasa a la página 45—

Inauguran módulo para el proceso del pescado

El Programa de Agroindustria del Ministerio de Planificación, con el apoyo del PNUD-ONUDI, a través del proyecto "Desarrollo agroindustrial integrado", inauguró en las instalaciones del Centro de Desarrollo Pesquero (CENDEPESCA), un módulo de procesamiento de pescado

ahumado.

La inauguración fue parte de una jornada de trabajo, donde el consultor Paul Mizuishi presentará las conclusiones de su consultoría en el país en la asesoría a los técnicos de CENDEPESCA.

El equipo construido por

—Pasa a la página 15—

25 escuelas primarias reabren en Cabañas

(Cabañas). Más de 25 escuelas del nivel primario, del departamento de Cabañas, han sido reabiertas con lo que se está beneficiando a la niñez de ese departamento.

Así lo dio a conocer ayer el diputado Jesús Dolores Ortiz, al explicar que debido a la situación violenta en esa zona, las escuelas cerraron sus puertas a la niñez, y los profesores fueron reubicados.

En la actualidad se han reabierto y reiniciado las clases en esos centros educativos de Cabañas, con lo cual se está brindando el pan del saber a cientos de niños ansiosos por aprender, así como también se ha dado trabajo a muchos maestros desplazados que no contaban con plazas, señaló el diputado.

El departamento de Cabañas con el concurso de

—Pasa a la página 45—



PATRIA LIBRE. El Presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa, izquierda, se entrevistó ayer con los directivos de Patria Libre, Sr. Hugo Barrera, Dr. José Mario

Bolaños, Dr. Abelardo Torres y Don Alfonso Salaverría, luego de haberles autorizado el Consejo para hacer campaña proselitista por 60 días, para recoger las 3 mil firmas y legalizar su partido.

Al cerrar la edición

(Información en página 37)